(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMOOUNM Mogenu
Peugeot 508 / 508 SW

HauuHasa ¢ 2011 moaenbHoro roga
(6beH3MHOBbIE U an3enbHbIe)

TonbKo C NIeBOCTOPOHHUM PACMOSIOXEHNEM
pyns.

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHas ycTtaHOBKa WM pPeMOHT obGopyaoBaHusa "Bebacto" mMoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe Unu NpuUBECTU K BbiAENEeHUI0 CMepTerbHO SAO0BUMTOrO okcupa yrnepopa. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsKefble NOCNeACTBUS, BNNOTh A0 CMepTeSibHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMoOHTa obopyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pAns nofiyYyeHMsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexXHU4eckoe oOyyeHue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKom AOKYMeHTaLuemn, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb yCTaHaBnMUBaTb WNIM pPeMOHTUpPOBaTbL obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxoguMon AOnNs  HaAnexawero NPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX PpPaboT TexHU4Yeckom
OOKyMeHTauuen, MHCTPYMeHTaM1 U NPUHaASIeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnegynTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKEe U peMOHTYy ¢upmbl "BebacTo"”, npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexaeHUaM U Apyrum BbiaeneHHbIM yKa3aHUAM.

®dupma "BebacTto" He npuMHMMaeT Ha Ceb6A OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaABHOCTU W
NoBpeXAeHWs, npousoleawme BcCreACTBUE YCTaHOBKM WIIM  peMOHTa o006opyaoBaHusA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKIIOHEHMEM OT NpUBeAEHHbIX 34eCb yKasaHUM.

Mocksa, 08.2011
DR_CH_No_290414


http://www.zastavki.com/pictures/1600x1200/2010/Auto_Peugeot_Others_Peugeot_Peugeot_508_GT_026279_.jpg

CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. [ononHuTenbHbIE pacxogHble MaTepuansbl 3
5. O6wwe ykasaHUsi K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHue otonurens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-12
8. OpraHbl ynpaeneHus 12-13
9. [logroToBka MecTa yCTaHOBKM Nogcbopka 1 yCTaHOBKA OTONUTENS 14-18
10. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 19-22
11. TonnuBHbLIA KOHTYP 22-27
12. Beixnon 27-30
13. 3abop Bo3gyxa Ansi ropeHns 30-31
14. 3aBepLiarowimne paboTol 32
15. WabnoH TonnmBo3abopHuka 33-34
16. IHCTpyKumMsa nons3oBaTtensi 35

1. AdonyuweHHble MoauduKaumm

MpounssoauTenob Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
Peugeot 508 8 e2*2007/46*0080*...
Peugeot 508 SW 8 e2*2007/46*0080*...

Twn gBurartens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunit 06beM, cm®

5FV BeH3nH 115 1598

RHF Ounsenb 103 1997

4HL [unsenb 150 2179
YkazaHue

Bo3MoOXHOCTbL M Npoueaypa yCTaHOBKMY NpeanyckoBoro nopgorpesarens «Be6acto» Thermo
Top Evo Ha moaudukaumm aBTomobunsa Peugeot 508, He ykazaHHble B NpuBeAeHHOW Bbille
Tabnuue u/unu He ynoBneTBopsAlOLLME YCIIOBUAM He onpeaensnuch.
Tem He MeHee, BO3MOXXHOCTb YCTaHOBKMU Ha HUX NpeAnycKoBbIX nogorpeBartenen «Beb6acTo»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHue

HacTtoswee PykoBoOcTBO MO YCTAHOBKE MMEET peKOMeHAaTENbHbIN XapaKkTep U OTHOCUTCA K
aBToMobunam mogenu Peugeot 508 (gonyLieHHble Moanukaumm cMm. Bbllwe) HadmHas ¢ 2011
MoaenbHoro roga. MNpeanonaraeTtcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOBUIIS HE ObINiM BHECEHLI Takune
TeXHUYECKME M3MEeHEeHNs (B T.4. MyTEM YCTAHOBKWN AOMOMHUTENBHOro 06opyaoBaHus), KOTopble
Mornu 6bl NOBMMATL HA OMMCAHHbIN HXKE NOPSA0K YCTaHOBKW. B npoTnBHOM cnyyae, B
3aBUCMMOCTM OT MOANMUKALIMN N OCHALLLEHUS, MOPSAOK YCTAHOBKN MOXET OTriMyaTbCH OT
ONMCaHHOro B HacTosiwem PykoBoacTee.
OnuncaHune aTanoB yCTaHOBKKU B HacTosiLLeM PykoBoacTBe npeacTtaBnsaeT cobou, kak NpaBmno, nx
rpadunyeckoe (hoTo) n3obpakeHne ¢ KOMMEHTaAPUSMU, PACMONOXEHHBIMU CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPUBEAEHHbBIE B KOMMEHTAPUSX N KaK MPaBUIIO YKasaHHbIX
CcTpenkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepeyeHb HeobxoaMMOoro Ansi YCTaHOBKMY.
HacToswee PyKkoBOACTBO HE MOXET 4BMAATbCSA OCHOBaHMEM ANS NpeabsiBreHUs Kaknx-nmobo
rapaHTUNHbBIX MPETEH3UN.
BHe 3aBucuMoOCTM OT MoaudMKaUMmM U OCHaLEeHNUA obsizaTenbHbl K UCMONHEeHNI0 UHCTpyKLMK
¢upmbl  «Bebacto» no 3KcnnyartauuMu, YCTaHOBKEe, OOCHYXMBaHUIO WU  PEMOHTY
noporpeBartenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKMEe nNpaBuna M YKasaHuA
npou3BoAUTENA aBTOMOOUNSA.

Mocksa, 08.2011 2



3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top EVO 4 kBT, 6eH3nHoBbIE 1318017
1 | Thermo Top EVO 5 kBr, 6eH3v|H0|3|>|17l|/|r”/I | 1318019
1 | Thermo Top EVO 4 kBT, An3enbHbIi A | 1318018
1 | Thermo Top EVO 5 kBT, An3ensHbii e | 1318020
1 | YcTaHOBOYHBI komnnekT Peugeot 508+,El|/|3enb | 1317544
1 | YcTaHOBOYHbIN kKoMnnekT Peugeot SOVéngeHsvm | 1317545

OpraHbl ynpaBneHus

Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne

1 ThermoCall3, ynpaBneHue ¢ MobunbHoro TenedoHa 7100350
nnm

1 | Telestart T91, ynpaBneHue paboToii, 06paTHas CBA3b | 9028761
nnm

1 MuHutanmep 1533  TpexnporpamMMHbIi, C HenocpeaCTBEHHbIM 1301122

3anycKkom

nnm

1 | Taitmep MultiControl Car | 9029783

CneuunanbHbIn MHCTPYMEHT

CTpybumHbl ans TpybonpoBOAOB OXIaXdaroLWen XKUOKOCTH
OuHamomeTpuyeckmi kntod 0,5 -10 Hm

4. NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHuve MaeHT Ne KonunyectBo (W)

KpoHLTenH 1320494 1
IPCU — mogynb 9013645

unn unm 1
PWM GW wmoagynb 1321108

«BpPOHA» XXUAKOCTHbLIX LLISIAHIOB 1318960 1
-06pasHbIN KPOHLUTENH 1320232 0,1
MoHTaxHasa nnactmHa 9007918 0,5
XomyT 06pe3nHeHHbIN P38 Mm 1320135 1
MNaTpyboK XNAKOCTHOM 1319953 1
KonbLo YepHOe ANCTaHUMOHHOE 1312785 1

Mocksa, 08.2011 3




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTaxX - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- yAanuTb c gybnukaTta 3aBoAcKoM Tabnuukm (BXOAWUT B CTAHAAPTHBLIN YCTAHOBOYHbLIA KOMMEKT
nopgorpesatenst) 0603HavYeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro

- yCTaHOBUTb OyOnuKaT 3aBOACKON TabNM4kM B MOAXOASALIEM (BUOHOM MpU OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTceka) MecTe.

- 0becneunTb 3aliMTy NOBEPXHOCTEN a/M Ansi KOTOPbIX CyLLECTBYET PUCK BbiTb NOBPEXAEHHBIMU B
npouecce MoHTaxa. cnonb3oBaTh 3alWUTHbIE HAKUOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHSITb KOXYX ABUraTens

- cbpocutb faBneHne B XXMOKOCTHOM KOHTYpeE.
- HakneuTb MHPOPMALNOHHYIO Tabnnyky

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA

- OTKPbITb KPbILLKY TONMAMBHOro 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTh 6ak M CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY
- CHSITb 3aWwuTy NoA ABuratenem.

- CHSITb NepefHee neBoe Korneco

- CHATb NepegHui neBbln NOAKPbLINOK

Bpemsi Ha MOHTaX 060pYA0BaHNA 3aBUCUT OT OMbiTa YCTAHOBLUMKA, HANUYKSA U COCTOSIHUS
WHCTPYMEHTa 1 060pyaoBaHMA AN NPOBEAEHNS MOHTaXa a Takke KOMMNIeKTaumm
yCTaHaBn1BaeMoro 060pyaoBaHus.

| Bpemst Ha MOHTax 7.0- 7,5 HM |

6. PacnonoxeHue oTonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutens

Mocksa, 08.2011 4



7. dnekTpoobopyaoBaHue

1 Konogka npegoxpaHuTenen v pene
® KpacHblii (rt) nposog cedeHnem 4°
yCTaHOBUTb B rHe3no 87a pene K1.
@ YepHbilit (sw) NpoBof, ceveHnem 42
ycTaHoBuTb B rHe3no 30 pene K1.

® ®
rt/sw rt| gn/ws
0,52 42 0,752
[
LT3
[I] F3 [I] 21
Y b
MNpenoxpaHntens F4 — 25A S @ ,t
86 1871872 4
EJFF“ KA1
85y 30
br N\ sw
052 2) e
[ ]
O @
‘ br
0,75
50 300
Bce ANeKTpun4eckmne nogknry4eHuA
OcyLlJ,eCTBVlTb B COOTBEeTCTBUN CO CXGMOVI. OB
oy .¥0)
}\ b
0,752
50 950 R

Mocksa, 08.2011 5



HacTtponku IPCU-moaynb

KoadbdpumumeHT 3anonHenunsa: 70%
YactoTta: 400 Iy

Hanpsi»keHne: 10B
MosnumoHnpoBaHme: Low-Side

® KopwuuHesbin (br) nposoa, 50 mm

@ Kopu4Hesbiv (br) nposoa, 300 mm

® CunHun (bl) nposoa, 50 mm

® CuHun (bl) nposoa 950 mm

@ KpacHbi (rt) npooa ceveHnem 0,752,
1000 mm

UepHbIl (W) npoBog ceyeHnem 0,752
1000 mm

©® 3eneHo/6enbin (gn/ws) Nnposoa
ceyeHveMm 0,752 300 Mm

® KopuyHesbin (br) nposog IPCU/85
® CwuHun (bl) nposog IPCU/15
10 3eneHbii npoeog 1000 Mm
11 3eneHbin nposog 1000 Mm

Mocksa, 08.2011

A 15
A . IPcU [E
|se=2 |as| | (o -
| E LI |A
86y v 85
®
IPCU (€]
A
108
LU (A
(86 w85 O——
O, ®
(1)
2/
@®
rJ'\SGf’F 87287a
7 K2
\T/SS\IKSO
—é @




1 BonTt M5x16, warnba, ranka.

2 Konopgka npegoxpaHuTenen un pene
3 Pasbem pene K2

4 Konopgka IPCU-mogyns

5 M-06pasHbit KPOHLITENH

1 Konogka TonsiMBHOro Hacoca

2 Oukenpyownn yc

3 MNMpoBoaa TonnMBHOro Hacoca

4 dukcupyroLas nraHKa KOHTaKToB
5 dunkcaTopbl KOHTaAKTOB

Mocksa, 08.2011 7



Konopgka npegoxpaHuTtenen O6wmn nnrc 1 oo MUHyC
1 WtaTtHbI OonT, Wwanba

2 bont M5x16, wanba 6onbLuoro AnameTpa 1 O6wwmin nntoc

3 Konogka npegoxpanutenen F1-2 2 OBWwmn MuHyc

4 [-06pasHbIN KPOHLUTEWH

KabenbHbIN KryT TOMUBHOIO Hacoca
npoknagbiBaTb noaxe, BMecTe c
TOMMUBOMNPOBOAOM, BAOMb TOMMUBH.
KOMMYHVKaUWI nog AHWLLEM aBTOMOGUNSA

Mpoknaaka xryta B canoH Mpoxopa xryTa B canoH

. 1 lWtaTHoe pe3nHoBOE yNnoTHeHne
1 KabernbHas CTshKKa C KNEenkum ocHoBaHMeM
2 XryT npoBoOoB AN NpoXoAa B CarnoH

2 XryT npoBofoB 4151 Npoxo4a B casioH
yrnp AOB A P A 3 KabenbHasga cTshkka ¢ KneeBbiM OCHOBaHNEM

Mocksa, 08.2011 8



Webasto Peugeot
bl | $_’\ 15

0,752 .
HG | A l
f‘\ ﬁ)\ | | | | -
@Fz{pF1 x2[¥1 w2[[2¥ 5¥[ X1 i F3l F21$ ‘*:37
Y ge . BSI Y
| 52 T T
A o3 | 2V NR[2Y] 16V VE
rt/sw I‘E?VWSZ |
o | [ e e Teame P4
o7 || e o] ome | Jr2| 0 F0
T IR SN A Y T
@F3 @F4 . | 1032
U 1vertfﬂ
IC26 [ 2 2}1|

rt
42
1
6V NR[eA 3A5A 44 1424 |
ii% 8045
-e —e 31

Mocksa, 08.2011 9



O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbl aBTOMOOUNS Usera u
0603Ha4[JHusA
HG Otonutens TT-Evo BSI Bnok BSI rt KpacHbi
X1 6-11 nontocHbI 2V 2-X KOHTaKTHbIWN LUTEKep ws | benbin
pasbem NR
X2 2-X NOMOCHbIN ov 6-TW KOHTaKTHbIN pasbem SW | YepHbli
pasbLem NR
X10 4-X MONIOCHIN 16V 16-TN KOHTaKTHLIN LUTEKEP br Kopu4HeBbii
pasbem VE
K1 Pene motopa 40V 40-ka KoHTaKTHBI Tekep gn | 3eseHbli
BeHTUngaropa NR
K2 ggEZ“HMTeHbHoe F3 MpenoxpaHuTenb ro Po3soBbii
F1 ggguoxpaHMTenb F2 MpenoxpaHuTtenb ge | XenTbin
F2 QSXHOXpaHMTenb F10 | NpepoxpaHutens bl CuHunn
F3 Mpegoxpanutens 1A | F21 lMpegoxpaHnTenb or OpaHxXeBbIN
= MpepnoxpaHuTens 8045 Moaynb ynpaeneHus motopa
25A BEHTMNATOpa
IPCU | Hactporku Ha cTp. 5 | 8050 | MoTop BeHTMRATOpa
8080 Bnok ynpasneHus knumart-
KOHTpOns
IC26 | lLTekepHoe coegnHeHne
1032 | bnok npegoxpaHuTenen u pene
X — MecTo pa3pesa
BHumaHue! LiBeTa npoBoAoB MoryT otnuyarbces!

1 MNnactrHa KpenneHnsa Konoaku
npegoxpaHuTenemn
2 WTaTtHasa wnunbka, ranka

Mocksa, 08.2011 10



1 >KryT npoBOAOB OT KOMOAKU
npegoxpaHuTenen MOTOPHOro oTceka

2 XKryT npoBOAOB OT CanoHHOW KONOOKM
npegoxpaHuTenemn

@ KopwuuHesbin (br) npoeog IPCU/85
® 3eneHo/6enbin (gn/ws) IPCU/86

1 3eneHbIn (gn) NPOBOA K 6-TN NONKOCHOMY
pasbemy, Pin 1.

2 3eneHbin (gn) nposoA oT 6rioka BSI,
npegoxpaHntens F21

1 OpaHxeBblit/3eneHsbin (or/gn) Nposog, K
40-ka KOHTaKTHOMY paszbemy 6roka
Knumart-koHTpons, Pin 4.

3 OpaHxeBbli/3eneHbin (or/gn) Nposog, K
MOy ynpaBneHns MOTOPOM
BEHTUNSATOPA

@ KpacHbin (rt) nposog IPCU/E

YepHbin (sw) npoeog IPCU/A

Mocksa, 08.2011 11



1 KpacHbin (rt) npoBog K 2-X KOHTakTHOMY
wrekepy IC26, Pin 1

2 lLtekepHoe coegmHeHne 1C26

3 KpacHbin (rt) npoBog K Moaynto
yrnpaBneHnss MOTOPOM BEHTUNSITOpPA

® KpacHbin (rt) npoeog k pene K1/87a

@ YepHbin (sw) nposog k pene K1/30

1 KpacHbiv (rt) nposog k wtekepy OBD, Pin
15.

2 Wrekep OBD

3 KpacHbin (rt) nposog, knemma 15

® CwuHun (bl) nposog IPCU/15

8. OpraHbl ynpasneHusi. MuHutanmep
(onuwms)

1 MuHuTanmep

Mocksa, 08.2011 12



TenectapT (onums)

1 PecuBep

1 AHTEeHHa

Tonbko gns Telestart T100

1 KabenbHas cTskka
2 TemnepaTypHbIN JaT4YnK

Mocksa, 08.2011

13



9. NMNoacbopka, noaroroBka MmecTta
YCTaHOBKM U yCTaHOBKA OTOMNUTENSA.

1 OTtBepctne & 7 Mm

1 BonTt M6x20, ranka.

2 PaameTtntb Tpun oTBEPCTUA
3 KpoHwTenH

4 OtBepctne @ 7 Mm

1 OTtBepcte @ 7 Mm
2 OtBepctue @ 9,1 MM, 3aKknagHas ranka (2

)

Mocksa, 08.2011 14



1 MoHTa)xHas nnactuHa

1 LUMpKynsiLMOHHbLIA Hacoc

2 bont M6x25, ranka

3 MoHTaxHasa nnactnHa

4 KpOHLUTENH UMPKYNSALMOHHOIO Hacoca

1 bont M6x20, rarka
2 bont M6x20, MOHTa)kHas nNnacTuHa,

ravka.
3 bont M6x20, wanba, oAMCTaHUNOHHas
wanba 5 Mm (2 wr.)

Mocksa, 08.2011 15



1 LinpkynsumMoHHbLIN Hacoc

2 bont M6x20, MOHTa)xHasi nnacTuHa,
ramka

3 MoHTa)kHasa nnacTtuHa

1 >KnagkocTtHble wTyuepa (2 wr.)
2 MoHTaxHbI camopesd 5x15, nnacTuHa
KpenneHus.

BHumaHwne! Mexay wtyLuepamu n Kopnycom
TennoobMeHHMKa OTonuTensi yCTaHOBUTb
ynnoTHUTENbHbIE Konbual

1 MoHTaxHbI camopes 5x13 (4 wT)

Mocksa, 08.2011 16



Mcnonb3yeTcs WwnaHr ¢ BHyTPEHHUM

anameTpom 18 mm. @ © @ ®
A =600 mm

B =130 mm

C =100 mm

D =800 mm ]

X — Hewncrnonb3yemas YacTb ®

Ha natpybok D HageTb «BpoHo» 1 @

3aKpenuTb TepMoycago4HbIMKU TpyOkamu 1.

1 Npy>XuHHBIA XOMyT & 25 MM (3 WT.)
2 CoegnHUTENbBHBbIW WTYLIEP C MOBOPOTOM
Ha 90°, & 18x18.

Mocksa, 08.2011 17



1 MoHTaxHbI camopes 5x13 (2 wT)

1 MoHTaxHbIM camopes 5x13 (2 wT)

1 XKryT npoBOAOB LMPKYNALMOHHOIO
Hacoca
2 OCHOBHOW >XryT NPOBOAOB OTOMNUTENS

Mocksa, 08.2011

18




10. 2KnakocTHOM KOHTYp.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpums cobpaTb B cneumanbHy0 eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyyunBaHus, n3noma u Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenseHne BHOBb yCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3atTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

1 YepHoe pe3nHoBoe KOorbLO.
Bce He ykasaHHble coeanHuTernbHble Wwryuepa 18x18 mm.

Mocksa, 08.2011 19



1 MeTannunyeckuii natpyboK naywun c
ABUraTens Ha neyky canoHa 4eMOHTUPOBATb
N yoanutb.

1 MaTtpybok Ha neyKy canoHa

Mocksa, 08.2011 20



1 OB6pesnHeHHbIN xomyT & 25 mm ranka M6,
LWTaTHas Wnunbka asTomoouns.

1 NnacTukoBoe KpenneHue LnaHros
2 Matpybok Ha neyky canoHa

1 WraTtHbI naTpybok aBToMo6uUnsA

2 WraTHbIn naTpybokK c ABuratens
aBToMo6uns

3 Pe3nHoBoe gMcTaHUMOHHOE KOSbLIO
4 KabenbHas CcTsXka

Mocksa, 08.2011 21



1 M-o6pasHbiii KPOHLUTENH MOA LUTATHON
MacCOBOW TOYKOWM aBToMOGUNA

1 LinpkynsumMoHHbIN Hacoc
2 XomyT 06pe3nHeHHbIN & 38 MM
3 bonTt M6x20, ranka.

11. TOoNnnNUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILIKY TONIMBHOIO Gaka, NPOBEHTUNMPOBATL Gak N CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY.

BbiTekwee Tonnmneo cobpaTb B cneunanbHy eMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTtb TOMNMIMBHYO MarncTpans U NPOBOAKY HEO6X0AUMO Tak, Y4TO 6bl OHU BbINK 3aLULLEHbI OT
yAapoB KamHewn. [laxke ecnu He yka3aHo, Bcerfa Ucnonb3ynTte KpenneHus TpybonpoBoaos.
Ob6ecneunTb 3awmTy TONMBONPOBOAA U INEKTPUHECKON NPOBOLKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

I'Ipoma,uKy TOMAMBHOMN marmcTpanm un SJ'IeKTpM‘-IeCKOI;i npoBOAKA HeobX0ANMO BbINOSHATL B
COOTBETCTBMM CO CXEMON.

Mocksa, 08.2011 22



Tonnueonposo 4 v XryT NpoBOAOB
TOMSMBHOIO Hacoca 2 NOMecTUTb B
rodppupoBaHHyo nsonauuio 1.

3 CoegunHuTENbHBLIM NATPYBOK C NOBOPOTOM
Ha 90°, xomyT & 10 MM (2 WT.)

1 TonnnBONPOBOA W XryT TONSIMBHOrO Hacoca
B roppnpoBaHHON M30MSALMMN.
2 KabenbHasa CTaXKa C KnerkuM OCHOBaHUEM

1 TonnmBonpoBOA Y XryT NPOBOAOB
TONMIMBHOIO Hacoca B ropprpoBaHHOM
n3onauum.

Mocksa, 08.2011

23




1 TonnvBonpoBoOA W1 XryT NPOBOAOB
TOMNMIMBHOIO Hacoca B royprpoBaHHOM
n3onauum

1 TonnuBHbLIN Hacoc
2 lWabnoH
3 OTtBepcTME Anga TonnNMBo3abopHMKa

1 Tonnveo3abopHWK

Mocksa, 08.2011

24




1 TonnnBo3abopHuK
2 TonnuBHbLIN HAcoc
3 TonnmBonpoBOA K TOMSIMBHOMY Hacocy

oTonuTens
4 CoeguHuTenbHbIA NaTpybok, xomyT & 10

MM (2 W)

1 TonnuesonpoBog

1 TonnmBonpoBoA Y XryT NPOBOAOB
TONMIMBHOO Hacoca B ropprpoBaHHOM
n3onauum.

Mocksa, 08.2011 25



1 TonnMBONPOBOA M XKryT NPOBOAOB
TOMMMBHOrO Hacoca B U30nsuun

1 MoHTaXHaa nnactuHa

1 MoHTaXHaa nnactmHa

2 KabenbHas cTshkka

3 CoeanHuTenbHbIn NnaTtpyobok, xomyT & 10
MM (2 WT.)

4 KpoHLUTerH TONMMBHOIO Hacoca

5 TonnuBHbIN Hacoc

6 bont M6x25, ranka.

Mocksa, 08.2011 26



1 TonnuonpoBog (0T oTonNuTENs)

2 XKryT npoBOAoOB TONSIMBHOIO Hacoca

3 XomyT & 10 Mm (2 wiT)

4 TonnmMeonpoBoA (0T TONIMBO3abopHMKa)
5 MoHTaxHasa nnacTtnHa

6 LWtatHbn 6onT aBTOMOGUNSA

12. Bbixnon

1 BeixnonHas Tpy6ka (OCHOBHas 4acTb)
a =220 mm

2 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YyacTb)
b =580 mm

1 OTteepctne @ 8,5 mm
2 MoHTa)kHaga nnacTtuHa

Mocksa, 08.2011

95°

90°

27




1 MNMnacTukoBbIN NOAL0H aBTOMOOUNSA
2 OtBepctre & 60 mm

1 WraTHasa wnunbka, gMcTaHUMoHHasa warbda
10 mm. ramka M8.
2 MoHTa)kHaga nnacTtuHa

1 Cunoson xomyT (2 WwT)
2 BobixnonHas Tpy6ka

Mocksa, 08.2011

28



1 CunoBon xomyT

2 BbixnonHaga Tpybka

3 XomyT

4 bont M6x20, rarka (2 wT)
5 MoHTaxHasa nnactnHa

1 BbixnionHast Tpybka KoHeYHast 4acTb.

1 MoHTaxHas nnactmHa

62°

90°

Mocksa, 08.2011 29



1 BbixnonHas Tpybka

2 Bont M6x20, ranka.

3 bont M6x20, wanba.
4 MoHTaxHas nnactTuHa
5 XomyT

13. 3a6op Bo3ayxa AnNA ropeHus

1 MoHTaXHaa nnactuHa
2 OTtBepctne J 8,5 mm

1 Bont M5x16, Wwanba, rarka.

2 MoHTa)kHasa nnacTtuHa

3 WWraTHas wnunbka, ranka M8.

4 mywwutenb 3abopa Bo3ayxa AN ropeHns
5 XomyT @ 51 mm

Mocksa, 08.2011 30



1 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa 4sisi ropeHust
2 XomyT & 25 Mmm

1 MoppoH asurartens
2 Ypansemas yactb

1 BeixnonHas Tpybka (KOHeYHasi 4acTb)
2 MoppoH aBuratens

Mocksa, 08.2011

31




14. 3aBepiarouwime paboTbl.

BHUMAHME!

MpoBepuTh eLle pas cobpaHHyo cxemy B 06paTHOM MOpPsIAKeE.

MpoBepUTb BCE COEANHEHUS, XOMYTbI 1 ANIEKTPUYECKNE NOLKIIOHEHUS.

3aKkpenuTb HENPUKPEMIEHHbIE LWaHrM 1 Tpy6onpoBoabI.

Ncnonb3oBaTb aHTMPM3 PEKOMEHAOBAHHbIV K 3KCMyaTaumumM 3aBO40M U3rOTOBUTENEM.
O6paboTtaTb aHTMKOPPO3MNHBIM CPeaCTBOM AeTanu OTonuTens, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UU.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- Nopkniountb knemmy AKB

- 3anuTb aHTU(pKU3, peKOMeHAOBaHHbIN K 3KCNNyaTauum 3aBo40OM U3roTOBUTENEM
- HacTtpoutb Tanmep

- HacTponTb KOHANULIMOHEP UMK KNTMMATPOHUK B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN
nonb3oBaTens.

- MpoBepuTb PYHKUMOHUPOBaAHME OTONUTENSA B COOTBETCTBUU C MHCTPYKLUEN
nonb3oBaTens.

- 3anNOfIHUTb rapaHTUMHbLINA TasloH.

- O3HaKOMUTb BnagernbLa aBTOMOOUNA ¢ NnpaBusiaMy 3KCNslyaTauum OTONUTENs.

Mocksa, 08.2011 32



15. lWa6noH TonnuBo3abopHMKa

100mm

Mafstab 1:1

Grolke der Druckausgabe mit MaRlinien vergleichen.
Zuldssige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf randlos” bzw. ,Rander mini-
mieren” und 100% von der normalen GroéRRe!

100mm

o -

Mocksa, 08.2011 33



100mm

Malistab 1:1

GrolRe der Druckausgabe mit MaRlinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf ,randlos” bzw. ,Rander mini-
mieren” und 100% von der normalen Gréfe!
100mm

o -

Mocksa, 08.2011 34




16. UHCcTpyKuMa nonb3oBaTtens.

Moxanyncra, BNOXNUTE 3Ty CTPAHUYKY B MHCTPYKLMIO MOMb30oBaTens.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTONMTENS AOIMKHO NPUMEPHO PaBHATLCA BPEMEHU NOE3KN.
Hanpumep.

Ecnun Bpemsa noesgku B ogMH KOHEL, NPMMeEpPHO paBHO 20 MMHyTaM, TO pEKOMEHAYEMOE BpeMsi paboTbl
OTONUTENS AOMKHO COCTaBNATb Tak e He 6onee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBTomobune ycraHoBreH nepekntodatens «3numa/lleTo», To OH 4OMMKEH ObiTb BKITHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemeHem roga. B gaHHom cnyyae otonutenb OyaeT BKoYaTb BEHTUNSATOP
LUTATHOW CUCTEMbI OTONSEHNS AN Nofavn Tennoro Bo3ayxa 3MMon 1 NpoBEeTPUBaHUS NETOM.

MNpeaBapuTenbHble HACTPOMKM.
Mepep TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOSIHKY.

1. YcTaHOBUTbL TEMMEPATYpPy Ha MaKCUMyM
2. YCcTaHOBUTbL Nogavy TEMMOro Bo3ayxa Ha
CTeKrno

Mocksa, 08.2011 35



